










StreamPunch a bookletmakerem Plockmatic Squarefold, která usnadňují uplatnění těchto systémů v různých 
produkčních prostředích a zvyšují jejich přidanou hodnotu. Jak uvedl generální manažer marketingu společnosti 
Sharp Europe Edmar Perdon, Sharp věnuje vývoji a výrobě profesionálních monochromatických digitálních tisko-
vých systémů s vysokým výkonem velkou pozornost.

Shinohara Machinery, hala 04, stánek č. A11

Japonská společnost Shinohara patří k těm vystavovatelům, kteří své plány pro Drupu dosud tají. Už teď je ale jis-
té, že výrobce představí nový stroj Shinohara 109 ve formátu B1, pravděpodobně ve stejné konfiguraci, v jaké byl 
loni předveden na výstavě IGAS. V Tokiu byl vystaven stroj Shinohara 109VIHP se šesti tiskovými jednotkami a UV 
lakováním. Společnost Shinohara vystaví také další stroje ze svého nabídkového portfolia. Podobně jako na výstavě 
IGAS, bude i na Drupě výrobce prezentovat výhody maloformátového stroje s in-line technologií výseku na stroji 
Shinohara 52VH+Die Cut.

Solarco, hala 14, stánek č. D14

Již tradiční účastník veletrhu Drupa, kolínská společnost Solarco, se na jeho letošním ročníku chystá prezentovat 
svůj kompletní výrobní program. Na jejím stánku mezi vystavovanými exponáty tedy nebude chybět děrovací stroj 
Shark 80 a stroje na vazbu dvojitou drátěnou spirálou Twin Wire Calendar 55A a Calendar 80A. Děrovací stroj 
Shark 80 může provádět děrování kalendářových listů ve vrstvě s tloušťkou až 4,5 mm. Poloautomatický stroj 
Calendar 55A je určený pro vazbu kalendářů, bloků a jiných tiskových produktů pomocí dvojité drátěné spirály 
v maximální šířce vazby 570 mm a jeho produktivita dosahuje až 800 ks/hod. Na stroji je možné použít devět 
velikostí spirály Twin Wire. Větší model tohoto zařízení Calendar 80A může provádět tuto vazbu v šířce až 830 mm 
a jeho produktivita se pohybuje v rozmezí 300–1 000 ks/hod.
Premiéru bude mít v expozici firmy Solarco na Drupě 2008 inovovaná verze automatického výsekového stroje 
na výrobu krabic z vlnité lepenky Boxmatic 17 DCP. Tento stroj je vybaven automatickým nakladačem se savkovým 
podavačem a přídavným výsekem, umožňujícím provádět vysekávání otvorů na uchopení, podélný výsek atd. V ino-
vované verzi nyní může zpracovávat také materiály s vyšší plošnou hmotností a tloušťkou, a nový použitý software 
usnadňuje práci jeho obsluhy. Na stroji je možné zpracovávat archy vlnité lepenky v maximálním formátu 1 700 
x 4 000 mm, přičemž při zpracování jednoprodukce dosahuje produktivity 200–700 ks/hod. a při víceprodukci 
až 2 000 ks/hod. Stroj může být vybaven až třemi tiskovými jednotkami.

SOMA Engineering, hala 17, stánek č. B39

Tři novinky představí ve své 
expozici na veletrhu Drupa 2008 
lanškrounská společnost SOMA 
Engineering, zabývající se vývojem 
a výrobou flexotiskových strojů 
a konvertingových zařízení pro 
obalářský průmysl. Podrobnosti 
o svém zcela novém flexotiskovém 
stroji SOMA Flex IMPERIA zatím 
utajuje. Jeho konstrukce a provoz-
ní možnosti vycházejí z požadavků 
a zkušeností obalářských tiskáren 
a obsluhy jejich tiskových strojů 
z praxe. Podle dostupných infor-
mací je tento tiskový stroj vybaven 
celou řadou automatizačních prvků zajišťujících zkracování přípravných časů při změnách zakázek a redukujících 
množství makulatury při současném růstu výkonu a produktivity. Na Drupě bude tento tiskový stroj prezentován 
v provozu při tisku různých druhů zakázek.
Základními znaky nové podélné řezačky PLUTO II je také větší efektivita a konstrukce umožňující zkracování 
přípravných časů a redukci makulatury. Se zvětšením průměrů kotoučů na odvíjení a navíjení a zjednodušením 
seřizování při změnách zakázek integrováním řady automatizačních prvků se PLUTO II řadí mezi vysokovýkonové 
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podélné řezačky určené pro zpracování velkoobjemových zakázek. Automatické nastavování řezacích nožů zajišťuje 
zařízení Knife Positioning Assistant, odvíjecí zařízení je poháněno servomotorem, a stroj je vybaven integrovaným 
vtahováním a programovatelným polohováním navíjení. Kvalitní řezání zajišťují rotační kotoučové nože se žiletko-
vým ostřím.
Návštěvníky veletrhu zcela jistě zaujme také nejnovější model laminovacího stroje Lamiflex E. Tento kompaktní 
stroj dosahuje provozní rychlosti až 400 m/min., je šetrný k životnímu prostředí a energeticky úsporný. K laminová-
ní totiž využívá dvousložkové polyuretanové lepidlo, jehož aktivace je založena na chemické reakci, takže k provozu 
nepotřebuje žádná ředidla ani horkovzdušný sušicí tunel.

Steinemann Technology, hala 3, stánek č. D32

Švýcarská společnost Steinemann Technology, která je u nás známá především výrobou strojů pro celoplošné UV 
lakování, se na veletrhu Drupa 2008 bude prezentovat dvěma zařízeními. Prvním z nich bude poslední verze lami-
nátoru Syrius W, který nabízí možnost volby mezi disperzní a termální laminací. Druhým zařízením, jež zde bude 
prezentováno, pak je systém s označením Hibis 104. Jde o řešení kombinující flexotiskové jednotky s jednotkami 
pro rotační sítotisk. Primární využití tohoto stroje nalezneme především v oblasti UV lakování, kromě celoplošného 
však stroj dokáže nanášet i parciální laky, včetně dalších speciálních médií.

Technotrans, hala 16, stánek č. A45

Tradičním vystavovatelem je i společnost technotrans, která na svém stánku představí celou řadu doplňkových 
systémů k ofsetovým tiskovým strojům. Předvedena zde tak bude například inovovaná jednotka beta.c eco, kombi-
nující v sobě chlazení, filtraci a dávkování vlhčicího roztoku. U této jednotky je kladen důraz především na ekono-
mický provoz – chlazení je totiž možné provádět téměř po 80 % celkového času pomocí přirozených prostředků 
na úkor větší energetické zátěže. Za zmínku stojí také prodloužení životnosti vlhčicího roztoku díky implementaci 
nové dvoufázové filtrace. K úsporám by mělo docházet i díky prodloužení životnosti nových filtrů. Ostatně nový 
systém jemné filtrace bude implementován i do dalších systémů, jako je alpha.f a basic.f. či spinclean.d, jenž slouží 
k filtraci vlhčicího roztoku u kotoučových strojů. Na stánku společnosti technotrans bude k vidění i nová verze 
systému delta.d, sloužícího k přípravě vlhčicího roztoku u heatsetových tiskových strojů.
Stánek však bude zaměřen především na kompletní výrobní řadu systémů pro čištění potahů tlakových a přenoso-
vých válců s označením contex. Výrobce zde přitom využívá obou základních technologií mytí, tzn. jak kartáčové, 
tak i mytí s využitím nekonečného pásu textilie. Pro archové ofsetové tiskové stroje je určen systém contex.c – mycí 
systém s netkanou textilií, která se vyznačuje nejenom kratší dobou mytí, ale i delší životností. Prezentován bude 
i systém contex.mb s úzkým pohyblivým kartáčem určený pro segment novinového tisku. S jedním průběžným 
kartáčem pak pracují systémy contex.lb, určené pro novinové a heatsetové tiskové stroje.

UPM, hala 06, stánek č. C43

Finský výrobce papíru, společnost UPM, využije mezinárodního veletrhu Drupa k zahájení reklamní kampaně 
na svoji novou stěžejní produktovou řadu bezdřevých natíraných papírů UPM Finesse. Ve své výstavní expozici, 
vystavěné z desek UPM Profi Deck, které jsou zhotoveny ze směsi dřevoviny a plastů, se ale chystá představit 
celé své široké portfolio papírů optimalizovaných pro potisk prakticky všemi tiskovými technikami od archového 
a kotoučového ofsetu přes flexotisk a sítotisk až po tisk digitální. Návštěvníkům veletrhu na svém stánku představí 
také výukový simulátor tisku UPM Printing Simulator a stolní zařízení iRoll pro optimalizaci předvádění procesů 
probíhajících v kotoučovém tiskovém stroji.

X-Rite Incorporated, hala 05, stánek č. D02

Světový leader v oblasti barevných řešení, společnost X-Rite, se na veletrhu Drupa 2008 chystá představit celé své 
nabídkové portfolio produktů pro segmenty barevného designu, color managementu a řešení barevné komunikace, 
včetně nejnovějšího systému PANTONE Goe. Řešení X-Rite jsou využívána v průběhu celého tiskového workflow, 
pro jehož jednotlivé části jsou určena, od tvorby tiskových předloh přes pre-press, až k vlastnímu komerčnímu 
nebo digitálnímu tisku a realizaci obalových produktů. Na stánku společnosti budou samozřejmě představeny nej-
novější zařízení, která jsou výsledkem firemního výzkumu a vývoje, stejně jako nejnovější inovované verze zařízení 
a přístrojů již osvědčených v praxi.
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Xanté, hala 4, stánek č. F34

Společnost Xanté na svém stánku v hale 4 představí především zcela novou verzi svého OpenRIPu Symphony 
ve verzi 3.0. Nová verze zahrnuje Pantone Matching System a nově podporuje i knihovnu systémových barev 
Pantone Goe. Na veletrh Drupa 2008 je také připravena evropská premiéra digitálního tiskového zařízení Ilumi-
na 502 umožňujícího zpracovávat široké spektrum materiálů, jejichž plošná hmotnost se pohybuje v rozmezí od 75 
až po 502 g/m². Tiskové rozlišení u tohoto laserového tonerového systému je 1 200 x 600 dpi. Na stánku této 
společnosti budou předvedena i dvě CtP zařízení. V prvé řadě se bude jednat o systém VM4 umožňující zpracování 
desek do maximálního rozměru 927 x 635 mm při rozlišení 2 540 dpi a lineatuře až 200 lpi. Druhým CtP zařízením 
pak bude Impressia GTO – jednoduché CtP zařízení umožňující připravovat desky do maximálního formátu 419 
x 635 mm. U obou systémů bude využito nového workflow OpenRIP Symphony 3.0.

Xerox Corporation, hala 08b, stánek č. A78

Výstavní expozice společnosti Xerox na veletrhu Drupa 2008 s celkovou plochou 3 500 m² bude podobně jako 
v uplynulých ročnících patřit mezi největší. Stánek Xeroxu bude postaven z ekologicky šetrných materiálů včetně 
nízkoenergetického osvětlení a opakovatelně použitelných součástí.
Svoji expozici na veletrhu společnost Xerox rozčlení do třech hlavních oblastí – nejvhodnějších technologií, nej-
vhodnějších workflow a nejvhodnějších modelů podnikání.
Mezi nejzajímavější vystavované novinky v oblasti technologií bude nepochybně patřit rozšiřující se portfolio 
produkčních systémů pro kontinuální tisk zahrnující všestranný a hodnotný monochromatický produkční systém 
Xerox 650/1300CF a plnobarevný produkční systém Xerox 490/980.
Kontinuální tiskový stroj Xerox 650/1300 Continuos Feed Printer využívá bezkontaktní technologii fixace tiskového 
obrazu flash-fusing. Tato nová vysokorychlostní technologie ve spojení s řízeným workflow umožňuje tomuto 
tiskovému stroji dosahovat velké produktivity při zachování vysoké kvality tisku, co se týká ostrosti obrazu textu 
i grafiky. Patentovaný řídicí systém zařízení Print Line Management umožňuje obsluze vidět a ovládat každou 
součást stroje z jakéhokoliv rozhraní ovládaného přes dotykovou obrazovku. Zařízení tiskne v maximálním rozlišení 
1 200 x 600 dpi rychlostí 91 m/min.
Flexibilní produkční systém Xerox 490/980 je nejrychlejším plnobarevným zařízením pro kontinuální tisk použí-
vajícím tonerové náplně. Zvládá tisk vysokou rychlostí jak v plnobarevném, tak i v černobílém módu bez ohledu 
na počet barev či plošnou hmotnost papíru. V rozlišení 600 dpi tiskne rychlostí 69 m/min. nebo 493 str. A4/min, 
respektive 986 str. A4/min. v oboustranné konfiguraci.
Další novinkou prezentovanou společností Xerox na veletrhu Drupa bude upgradovaný software Xerox iGen 3.0 
Software Release, nabízející možnosti nových barevných standardů.

Zechini Gra-For, hala 14, stánek č. C04

Návštěvnickým magnetem výstavní expozice italské společnosti Zechnini Gra-For zřejmě bude nová linka na vý-
robu tuhých knižních vazeb Vip Book line. Jedná se o modulární řešení skládající se z jedné nebo více niťošiček 
a dvanácti dalších modulů využívaných v in-line nebo off-line režimu. Uživatel si může z jednotlivých modulů 
sestavit linku přesně podle svých představ a potřeb. Ke zhotovení nitmi šitého nebo lepeného knižního bloku 
slouží buď niťošičky Vip F80 nebo lepička Juniorbinder 1800 s výkonem 1 800 bloků/hod. Dalšími moduly jsou 
buď Vip Endpaper provádějící oblepování hřbetu lepeného knižního bloku za použití studeného lepidla, nebo 
zařízení Vip Gaze na oblepení knižního bloku šitého nitmi gázou. Na ořez knižního bloku je v lince Vip Book line 
používán automatický trojřez Fiorino s dobou přestavby pouhých 8 sekund. Dalšími zařaditelnými moduly jsou 
zařízení na vlepování záložkové stužky Vip Ribbon, zařízení na kulacení hřbetu knižního bloku Vip Rounding 
a zařízení na vlepování kapitálku Vip Banding. Na konci výrobní linky Vip Book line na výrobu tuhých knižních 
vazeb V8 je potom zařazen zavěšovací modul Vip Casing-in, velice flexibilní zařízení s výkonem 20 taktů/min. 
nabízené v poloautomatické i plně automatické verzi, takže je využitelné i při výrobě středních a malých nákladů, 
a modul Vip Forming, provádějící zformování a zalisování hotové knihy. Pro off-line využití je k lince Vip Book line 
dodáván plně automatický deskovací stroj Roby 1800 s výkonem 1 800 tuhých knižních desek/hod., poloautoma-
tický stroj na provádění horké fóliové ražby i slepé ražby na knižní desky a automatický šicí stroj na dekorativní 
obšívání okrajů knižních desek, který se používá například při výrobě diářů a různých reprezentativních desek 
s poznámkovými bloky.
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Poznámky:
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Poznámky:
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75 nástrojů pro rozvoj 
Vašeho podnikání 
v oblasti digitálního tisku.
Využijte příležitosti. Xerox, hala 8b, stánek A78.
Registrace na www.xerox.cz
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Místo setkání DRUPA.
Deset argumentů pro KBA.
Zažijte s KBA na DRUPĚ v hale 16 na našem velkorysém stánku to, jak můžeme 
společně posunout laťku v tisku ještě výše. V archovém ofsetu, digitálním tisku, 
UV-ofsetu, kotoučovém ofsetu, v tisku na plech, při tisku novin, či bankovek nebo 
v ekologickém tisku včetně integrovaných pracovních postupů, MIS, Web-to-Print 
a kompletního poradenství. KBA nastavuje v mnoha oblastech úroveň laťky na trhu: 
nejnovější tiskovou technikou, inovativními postupy, automatizací procesů 
a odvahou kráčet novými cestami. Těšíme se na Vaši návštěvu.

KBA na veletrhu DRUPA 2008

KBA-GRAFITEC s.r.o., Tel.: +420 494 672 111, offi ce@kba-grafi tec.cz, www.kba-grafi tec.cz
Ing. Petr Kloc a spol., s.r.o., Tel.: +420 271 741 020, kloc@kloc.cz, www.kloc.cz
www.kba-print.comKB
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* Nejdůležitější novinky v archovém ofsetu od malého do super velkého formátu

* Světový šampion v přípravných časech ve středním formátu

* Vedoucí značka na trhu ve velkém formátu

* Číslo 1 v obalovém tisku

* Udáváme trendy v zušlechťování in-line v tiskovém stroji

* KBA Complete – komplexní workfl ow

* V čele ekologického tisku

* Unikátní postavení v kotoučovém ofsetovém tisku

* Inovátor v oblasti novinového tisku

* 190 let Know-how od vynálezce tiskového stroje
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